

# ТЩЕСЛАВНЫХ ЖДЕТ БЕССЛАВИЕ

## Первый вице-премьер извинился перед аудиторией



ФОТО: ИТАРС

**ЛЮБОЙ КАНДИДАТ** почел бы за благо мелькнуть в телевизоре с удостоверением в руках. Любимый, но не Дмитрий Медведев.

Его присутствие на вручении кандидатской корочки было необязательным, он и не приехал. Доверенные лица сослались на занятость первого вице-преьера.

Насколько уплотнился график Дмитрия Медведева, показал недавний визит на Урал. В Тюмени и Челябинске он побыл совсем чуть-чуть, на Екатеринбург времени уже не хватило. Кое-где в прессе звучали неблажные отзывы: якобы произошла утечка информации, и из соображений безопасности визит укоротили. Но все оказалось проще — прямо из Челябинска самолет с Медведевым взял курс на Болгарию, куда еще раньше отправился с официальным визитом президент России Владимир Путин.

В страну туманов, откуда недавно не могли улететь туристы

со всего мира, российские руководители прибыли, чтобы разветь туман вокруг газопровода «Южный поток». Проложенный по дну Черного моря, он должен связать Россию с Болгарией, а также обеспечить потребности в голубом топливе других европейских стран. С этим контрактом не все было гладко.

Далеко не всем в Европе и за океаном по душе активность России, которая через Балтийское и Черное моря опоясывает Европу газопроводами. Даже Болгария при всей своей заинтересованности не сразу согласилась на российские условия: рассчитывала на 51 процент доли в проекте, но после переговоров с участием Путина и Медведева договорились о равном участии. То была первая внешнеполитическая победа первого вице-преьера, с которым в нарушении дипломатического протокола встретились и президент Болгарии, и глава правительства. Интересно же, с кем, вероятнее всего, придется иметь дело. Тут уж не до протоколов...

А самому кандидату в президенты не до красования на большом экране. «Наш кандидат немногословен, он занимается делом», — пояснил во время регистрации Медведева секретарь президиума генсовета «Единой России» Вячеслав Володин, выступивший в качестве доверенного лица. Решено, что в ближайший месяц претендент будет много ездить по стране и встречаться избирателями, причем посетит все семь федеральных округов. В промежутках между путешествиями запланированы программные выступления. На прошедшем в столице Всероссийском гражданском форуме Дмитрий Медведев не отличался немногословностью, за что заранее извинился перед аудиторией.

«Считаю этот разговор для себя важным, тем более, что такие гражданские форумы проводятся редко. Так что надо успеть выступить», — подчеркнул кандидат в президенты.

Важным для себя Дмитрий Медведев считает и создание нормальной пенсионной систе-

мы, которая в состоянии обеспечить людям достойную старость и вхождение России в пятерку самых развитых стран. Были упомянуты и девятые годы, когда страна прошла по краю, и сегодняшний день, где правит бал правовой нигилизм. «Власть существует не для себя, а для эффективного управления страной в интересах граждан», — констатировал первый вице-премьер. Не обошлось и без разговора о заслугах действующей власти. «Главное для развития нашей страны — продолжение спокойного, стабильного развития», — уверен Дмитрий Медведев.

Представления о развитии каждого свои. Говоря о российской политической системе, первый вице-премьер отметил, что в девятые годы партии создавали как коммерческий продукт, а выборы превращались в ярмарку тщеславия. Отголоски этого заметны и сегодня. Вероятно президентских выборов Геннадий Зюганов и Владимир Жириновский издавна участвуют в них ради участия. Шансы

на попадание в Кремль минимальны, а почетное призовое место гарантировано. В этот раз оба представителя парламентских партий были избраны от дополнительных клопот. Собирались подписи им не пришлось, регистрацию получили «автономом», этим и потешили самолюбие.

Прочие тщеславные кандидаты новгородские праздники провели в хлопотах. Лидер демократической партии России Андрей Богданов, получивший на думских выборах одну десятую процента, или девяносто тысяч голосов, должен был собрать по всей стране два миллиона качественных подписей. То же касалось и премьер-министра Михаила Касьянова, который заранее трибул о победе на выборах. Подвоз подписей оба самовыдвиженца обставили как полагается. Андрей Богданов лично отнес несколько папочек в здание Центризбиркома, Михаил Касьянов порпортовал, что общая масса сданных документов превышает две тонны. Истинный вес подписей стал

известен через несколько дней. «Михаил Касьянов набрал семь с половиной процентов», — на перебой сообщила информационные агентства. Если бы реальные голоса, для кандидата-одиночки это был бы несомненный успех. Но оказалось, что фальшивых либо сомнительных, и по этому факту уже возбуждено уголовное дело. По мнению наблюдателей, кандидата, вероятно всего, провели дельцы, обладавшие устаревшей базой данных, которую подосунули ему кандидатом или нет, был, казалось, безразличен. Его представители, как выгрузили разрабатываемые две тонны бумаг, больше в Центризбиркоме не показывались. Списывать все на чьи-то происки и оправдать этим свое неучастие — для незадачливого кандидата лучшего способа спасти лицо не существует.

Горе тому политике, которым движет одно лишь тщеславие. **ЮРИЙ ЛУКИН.**

### ПАЛИТРА

#### «Золотые» депутаты

ЦЕНТРИЗБИРКОМ обобщил данные о средствах, потраченных партиями во время выборов в Госдуму.

Структуры, прошедшие в парламент, израсходовали на выборы более трех миллиардов рублей. Другие партии остались должны государству от 130 до 170 миллионов рублей, однако возвращать эти средства, похоже, не собираются.

Самыми дорогими оказались мандаты, полученные «эсерами», — на одного депутата пришлось 18,7 миллиона рублей. Коммунисты потратили на трудоустройство каждого своего депутата четыре миллиона рублей. «Единой России» парламентское кресло стоило почти столько же, сколько коммунистам, — 4,7 миллиона, а вот либерал-демократам пришлось выложить 15,5 миллиона рублей за депутата. Если анализировать основные статьи расходов, то 51 процент от всех средств партии потратили на агитацию с помощью теле- и радиоэфира, 40 процентов — на листовки и партийные газеты, и только 3–4 процента — на зарплату агитаторам, наблюдателям и прочим специалистам.

В должниках оказались все партии, не сумевшие пройти в Госдуму. По словам члена ЦИКА Евгения Колошина, каждая из семи структур должна в течение года погасить долги перед государственными СМИ за бесплатный эфир и печатные площади. «Практика показывает, что партии не возвращают долги, — отметил Евгений Колошин. — До исполнения судебных решений дело не доходит».

#### Память для пиара

В УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ региональные власти объявили конкурс на лучший проект памятника легендарной телеведущей Валентине Леонтьевой.

Планируется, что монумент будет установлен на центральной улице областного центра. Между тем, поклонники незабвенной тети Вали говорят, что чиновники потропились с конкурсом — постоянный памятник до сих пор отсутствует даже на могиле Леонтьевой в рабочем поселке Новоселки.

Инициатором конкурса выступило Министерство строительства области. Как пояснили «Новым Известиям» в пресс-службе регионального правительства, по условиям конкурса памятник должен раскрыть образ творческой личности Валентины Леонтьевой. Участники конкурса, занявшие призовые места, будут награждены денежными премиями в размере 50, 30 и 20 тысяч рублей соответственно.

Местная общественность тем временем сетует на то, что в последние годы, которые тети Валя прожила с сестрой в Новоселках, о ней мало кто вспоминал. Чиновничья любовь с невиданной силой вспыхнула, как это часто бывает, лишь после смерти телезвезды. Ближним родственникам Валентины Леонтьевой сегодня не до амбициозных планов чиновников. Они копят деньги на достойный памятник, который хотят поставить на могиле любимой телезрительки тети Вали.

#### Алиментчики в наручниках

В ЯРОСЛАВЛЕ ОПРЕДЕЛЕНЕ кандидатуры двенадцати приставов-дознателей, которые будут заниматься работой и неплатящими алиментов, а также с теми, кто «забывает» оплатить банковский кредит.

Связано новшество с поправками в Уголовно-процессуальный кодекс, которые вступят в силу с первого февраля и существенно расширят полномочия службы судебных приставов. Прежде предварительное расследование таких дел проводилось органами внутренних дел. Если должник отказывался платить, суд налагал взыскание задолженности либо на его доходы, либо на его имущество. Далее подключались судебные приставы. Если должник продолжал уклоняться, приставы проводили по данному факту проверку и готовили представление прокурору о привлечении виновника к уголовной ответственности. Затем милиция должна была провести повторное дознание. «Роман в письмах» между двумя ведомствами неизменно затягивал дело.

Теперь приставы смогут не только вести дознание, но и возбуждать уголовные дела по статье 157 УК («Злоное уклонение от уплаты алиментов») — в том случае, если долг неплатящика превысил 500 МРОТ. Как сообщили корреспонденту «Российской газеты» в службе судебных приставов по Ярославской области, только за прошлый год они приняли двенадцать с половиной тысяч заявлений по делам об алиментвах. В добровольном порядке расстаться со своими накоплениями решились лишь чуть более десяти процентов отцов-уклонистов, исполнительные листы по которым поступали в их ведомство.

К сюрпризу от законодателей ярославские судебные приставы отнеслись с некоторой настороженностью, отмечая, что объем свалившейся на них работы вряд ли соответствует количеству новых штатных единиц. Впрочем, в ведомстве признают, что такие меры позволят увеличить сумму взысканных алиментов и кредиторской задолженности. А значит, отцам-уклонистам вряд ли стоит спать спокойно.

#### Султан задался

СКУЛЬПТУРА «Запорожские казаки пишут письмо турецкому султану» будет установлена в центре Краснодара.

Она продолжит серию эксцентричных скульптур, которыми власти краевого центра предлагают украсить парки и скверы города. Первым появился почти двухметровый памятник влюбленным собакам. По замыслу скульпторов, две собаки — он и она — встретились на первом свидании под зданием с часами и пошли гулять, взявшись «за руки». Скульптура «Запорожские казаки пишут письмо турецкому султану» призвана напомнить о том, что как раз в Краснодаре Репин работал над одноименной картиной, которую писал более одиннадцати лет.

#### Россия хочет Tuffly

— ЧТО за чудесные сапожки! Сколько стоят такие? Каков срок поставки? И сколько пар в коробке? А можете сделать такие же, но с мехом для зимы?



Эти возгласы и череда вопросов не смолкали у стенда Магнитогорской обувной фабрики, представленной на международной специализированной выставке «МосШуэ», которая вот уже третий раз проходила в Москве с 14 по 17 января.

«МосШуэ» — крупнейшая специализированная выставка обуви и аксессуаров в России. Она неизменно привлекает к себе пристальное внимание специалистов обувного и кожаного рынков России и зарубежных фирм.

— Мы постоянно принимаем участие в выставке «МосШуэ», — комментирует событие директор Магнитогорской обувной фабрики Владимир Волошок. — Это участие — не только подтверждение статуса нашего предприятия как одного из ведущих производителей детской обуви, но и прекрасная возможность установить новые деловые контакты, оценить перспективы мирового обувного рынка и направления развития обувной моды.

А в моде сегодня сравнительная степень: мягче (гибкие подошвы), меньше (обувь нового сезона менее декоративна), качественнее (только лучшие материалы).

Магнитогорские обувщики представили на «МосШуэ» коллекцию детской обуви сезона «Весна-лето-2008». Кроме уже хорошо знакомых и любимых покупателями сандалий и босоножек, вниманию оптовиков были предложены новинки: опанки и мокасины. Мягкие и гибкие, изготовленные из натуральной кожи ярких расцветок, они привлекли всеобщее внимание посетителей. Абсолютным же хитом продаж стали модные девичьи осенние сапоги, изготовленные магнитогорскими обувщиками под новым брендом Tuffly. Не мало заказов наши мастера получили и на еще одну новинку: яркую резиновую обувь.

За четыре дня работы выставки ее стенды осмотрели более семи тысяч человек. Около половины визитеров посетили стенды и отменили продукцию Магнитогорской обувной фабрики.

— С магнитогорцами мы работаем почти десять лет, — говорит менеджер из Омска Ольга Лопатина, — и никогда у нас не было к ним претензий и нареканий по качеству детской обуви. Огромным спросом продолжает пользоваться ваша зимняя продукция, особенно — легендарные детские унты. Последнюю зимнюю коллекцию мы распродали быстро и всю до последней пары. Теперь приехали на выставку за летней обувью и опять — первым делом к магнитогорцам. Потому что ФОМА — это то, что нам нужно!

СВЕТЛАНА МУХИНА.

#### Государство — это форма народа.

ОСВАЛЬД ШПЕНГЛЕР

## Уборщица из Камеруна

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**НА ОФИЦИАЛЬНОМ** сайте правительства появилось постановление № 1003 от 29 декабря 2007 года, закрепляющее за коренными жителями нашей страны приоритетное право в профессиональном либо любительском статусе топтать российские футбольные поля, резать коньяками лед, плавать в бассейнах, падать на татами и даже шваркать об стол костышками домино.

Количество легионеров из-за рубежа предписано сократить в

два этапа, чтобы к следующему новомугодним праздникам их количество во всех клубах и спортивных организациях не превышало 25 процентов штатной численности.

Касается это указание любительских и профессиональных спортивных клубов, вплоть до клубов любителей шашек, домино и карточных игр, спортивных школ, конюшен, гаражей для гоночных автомобилей, пристаней для прогулочных судов и т. п.

Теоретически подпадают под постановление Национальный олимпийский комитет и все спортивные федерации, поскольку они по определению должны вести «деятельность по

содействию и подготовке спортивных мероприятий».

Инициативой ограничить присутствие в России спортсменов, тренеров, менеджеров и других специалистов из-за рубежа выступило Федеральное агентство по физической культуре, спорту и туризму. Зарубежные легионеры, в основном, работают в России в клубах по игровым видам спорта. Но в большинстве из этих видов уже действует достаточно строгий лимит. Несколько особняком стоят футбол и баскетбол, где половина игроков имеют гражданство других стран. Но и для них введение ограничений не станет проблемой.

«Я не представляю, каким образом это может коснуться, например, футбольных клубов, — заявил генеральный директор ФК «Москва» Юрий Белоус. — У нас 50 футболистов и столько же остальных работников, то есть 100 человек. Из них только 11 игроков-легионеров, несколько иностранных тренеров, один человек из администрации с иностранным гражданством и одна уборщица из Молдавии. То есть мы спокойно можем взять еще десять легионеров. Я думаю, что любой клуб только в том случае столкнется с проблемами, если будет брать секретаршу из Нью-Йорка, а уборщицу — из Камеруна».

## Отчет об итогах голосования

### на внеочередном общем собрании акционеров ОАО «ММК»

**Полное фирменное наименование общества:** открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат».

**Место нахождения общества:** Россия, 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93.

**Вид собрания:** внеочередное.

**Форма проведения собрания:** заочное голосование.

**Дата окончания приема бюллетеней для голосования (дата поступления бюллетеней):** 21 января 2008 года.

**Повестка для внеочередного общего собрания акционеров:**

1. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

**Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосо-**

**вания:** 455049, г. Магнитогорск, ул. Завенягина, д. 9, Магнитогорский филиал закрытого акционерного общества «Регистраторское общество «СТАТУС».

**Председатель внеочередного общего собрания акционеров ОАО «ММК» (далее — собрание) — председатель совета директоров ОАО «ММК»** Рашинов В. Ф.

**Секретарь внеочередного общего собрания акционеров открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат» (далее — общество) — корпоративный секретарь ОАО «ММК» — Хаванцева В. Н.**

**Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акцио-**

**неров по вопросам повестки дня:** 11174330000.

**Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров по вопросу повестки дня (не заинтересованные в совершении сделки):** 11173806209.

**Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («ЗА», «ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАЛСЯ») по вопросу повестки дня: Вопрос повестки дня № 1: «Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность».**

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в собрании по данному вопросу (не заинтересованных в сделке) 10069127860, что в совокуп-

ности составляет 90,114% от общего количества голосов обыкновенных (голосующих) акций общества, принадлежащих акционерам, не заинтересованным в совершении сделки.

**Отдано голосов:** «За»: 10056231699. «Против»: 99600. «Воздержался»: 12319234.

Решение по данному вопросу в соответствии с пунктом 4 статьи 83 федерального закона «Об акционерных обществах» принимается большинством голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров — владельцев обыкновенных (голосующих) акций общества.

**Принято решение:** Руководствуясь пунктом 1 статьи 81, пунктом 4 и абзацем 1 пункта 6 статьи 83 федерального закона «Об акци-

онерных обществах», одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, по заключению договора гарантии по первому требованию между ОАО «ММК» и БНП Парибас (Суисс) СА, Женева, к договору о предоставлении кредитной линии, заключенному между БНП Парибас (Суисс) СА, Женева и компанией «ММК Trading AG» (ММК Трейдинг АГ), Цуг (Швейцария), на следующих условиях:

- цель кредита — предэкспортное и торговое финансирование;
- срок каждого транша — до 90 дней;
- срок действия гарантии по первому требованию — три года с даты подписания гарантии по первому требованию; цена сделки — не более 600000000 долларов США.

Выгодоприобретателем по сделке является компания «ММК Trading AG» (ММК Трейдинг АГ), Цуг (Швейцария).

Функции счетной комиссии выполнил регистратор ОАО «ММК».

Полное фирменное наименование: закрытое акционерное общество «Регистраторское общество «СТАТУС».

**Место нахождения:** 109544, г. Москва, ул. Добровольческая, д. 1/64.

**Уполномоченные лица:** председатель счетной комиссии Ясько Сергей Сергеевич; члены счетной комиссии Петров Константин Викторович, Боркина Людмила Валерьевна.

**ВИКТОР РАШИНОВ,** председатель собрания; **ВАЛЕНТИНА ХАВАНЦЕВА,** секретарь собрания.